



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 29 NEAMȚ
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2020

Str. Alexandru cel Bun nr. 27, Piatra Neamț, județul Neamț
Telefon 0233.230230, fax 0233.230232
E-mail: bj.neamt@bec.ro

Nr. 361
din 27.08.2020

Către,

(toate UAT-urile)

Spre știință,

Birourilor electorale de circumscripție
Doamnă/domnule președinte

În aplicarea dispozițiilor art. 79 din Legea nr. 115/2015 cu modificările ulterioare, pe panourile de afișaj electoral pot exista, pentru fiecare formațiune politică, un număr de maxim 4 afișe electorale, fiecare cu dimensiunile de 50/35 cm, pe categorii de competitori electorali, respectiv câte un afiș pentru funcțiile de primar, consilier local, președinte consiliu județean și consilier județean, corespunzător candidaturilor din respectiva circumscripție electorală.

Primarii au obligația de a asigura panouri de afișaj electoral pentru candidații la funcția de președinte consiliu județean și consilier județean, în mod distinct, în situația în care la nivelul circumscripției electorale comunale, orașenești sau municipale nu există candidați la nivel local din partea formațiunilor politice care au candidaturi la funcțiile anterior menționate (președinte consiliu județean și consilier județean).

În cazul alianțelor electorale înregistrate la nivelul la nivel local sau județean, nu trebuie asigurate panouri distincte de afișaj electoral în situația în care partidele componente au candidaturi la nivelul respectivei circumscripții electorale, acestea având posibilitatea de a aplica afișe electorale pe oricare dintre panourile destinate partidelor politice componente ale respectivei alianțe.

Se recomandă ca ordinea formațiunilor politice pe panourile de afișaj să fie aceeași cu cea de pe buletinele de vot din respectiva circumscripție electorală.

Atașăm prezentei lista alinațelor electorale înregistrate la nivel local și județean în Circumscripția electorală județeană nr.29 Neamț.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,
judecător Laura PLĂESU

